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1. Analiza asistată de calculator a circuitelor electronice (Proiectarea asistată de calculator a circuitelor electronice)
· Introducere în packaging-ul electronic şi tehnologiile de interconectare. Niveluri de ierarhizare în packaging. Clase şi tipuri de module şi echipamente electronice; clase şi tipuri de componente destinate industriei electronice. Proiectarea asistată de calculator în electronică - principii, programe. Studiu comparativ între sistemele existente în lume. Sisteme integrate de proiectare CAD-CAM-CAE. Noţiuni fundamentale legate de realizarea cu ajutorul calculatorului a diferitelor structuri şi articole electrice şi neelectrice.

· Blocul de editare a schemelor "Schematic Capture". Scheme plane, ierarhizate şi concatenate. Ierarhii primitive şi recurente. Metode de operare. Aspecte electrice şi tehnologice privind realizarea schemelor electrice. Metode de generare a structurilor de interconectare. Principii de stocare pe calculator a schemelor electrice. Gestionarea blocurilor şi a bibliotecilor. Crearea şi modificarea bibliotecilor de simboluri şi de componente.

· Blocul "Layout" de realizare a structurii de interconectare. Importul fişierelor de transfer "Netlist". Opţiuni şi operaţii automate. Operaţii manuale şi interactive - avantaje şi dezavantaje. Facilităţi de proiectare virtuală a subansamblelor PWB.

· Optimizarea topologică şi tehnologică a structurii de interconectare. Generarea planelor de masă şi a ariilor de cupru “Copper Pour". Verificări finale: "Design Rule Check". Plasarea găurilor de prindere, verificarea dimensiunilor plăcii proiectate, verificarea poziţiilor componentelor cu plasare restrictivă, introducerea textelor de recunoaştere, poziţionarea corectă a numelor componentelor, plasarea marcajelor de aliniere. Generarea listelor pentru operaţii ulterioare şi documentaţie.

· Editarea listei de conexiuni în format SPICE. Crearea şi editarea unui profil de simulare.

· Analiza punctului de funcţionare. Vizualizarea rezultatelor analizelor. Simulare în curent continuu. Simulare în domeniul timp. Simulare în domeniul frecvenţă.

· Simulare parametrică, de temperatură, Monte Carlo, şi de caz cel mai defavorabil. Simularea circuitelor digitale şi a celor mixte AD.
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2. Dispozitive electronice şi electronică analogică
· Capitolul 1. Dispozitive electronice pasive, legea lui Ohm şi legile lui Kirchoff, semnale electrice
· Componente electronice pasive (rezistorul, condensatorul, bobina, transformatorul, termistorul, varistorul). Simboluri convenţionale.

· Structură internă, tehnologie de fabricaţie, parametri, sisteme de marcare a valorilor. 

· Legea lui Ohm. Legile lui Kirchoff. Conectarea în serie şi paralel a rezistoarelor. Divizorul de tensiune. Divizorul de curent.

· Semnalele electrice utilizate în electronică (semnalul sinusoidal, semnalul dreptunghiular, semnalul dinte de fierăstrău, rampă).
· Capitolul 2. Diode semiconductoare 
· Materiale semiconductoare, structură internă, joncţiunea p-n.
· Tipuri de diode: diode redresoare, diode stabilizatoare Zenner, varicap, etc). Simboluri convenţionale.
· Funcţionare, caracteristici statice şi dinamice, 
· Model de semnal mare, model de semnal mic. Punct static de funcţionare.
· Aplicaţii ale diodelor: redresor monofazat monoalternanţă, bialternanţă, multiplicatoare de tensiune, stabilizator de tensiune parametric.
· Capitolul 3. Tranzistoare bipolare 
· Structură internă, pentru TB de tip npn şi pnp. Simboluri convenţionale. Circuite echivalente cu diode.
· Regimuri de funcţionare 
· Polarizare într-un punct static de funcţionare, circuite de polarizare.
· Caracteristici statice şi dinamice, modele dinamice de semnal mare şi semnal mic.
· Configuraţii consacrate de amplificatoare cu un singur TB, scheme echivalente de semnal mic, rezistenţa de intrare, rezistenţa de ieşire, factorul de amplificare în tensiune. 
· Aplicaţii ale tranzistoarelor (regimul de comutaţie, circuite logice, stabilizatoare de tensiune cu element de reglaj serie, amplificatoare fundamentale cu un sigur tranzistor, amplificatorul diferenţial).
· Capitolul 4. Tranzistoare unipolare (cu efect de câmp) 
· TEC-J, TECMOS structură internă, funcţionare, tipuri (cu canal n, cu canal p). Simboluri convenţionale.
· Polarizare într-un punct static de funcţionare, caracteristici statice şi dinamice 
· Modele dinamice de semnal mare şi mic, scheme echivalente, Aplicaţii ale TEC (regim de comutaţie, amplificatoare fundamentale, rezistenţe reglabile în tensiune).
· Capitolul 5. Dispozitive electronice multi- şi unijoncţiune 
· Tiristorul, diacul, triacul, TUJ structură internă, funcţionare, Simboluri convenţionale.
· Caracteristici statice şi dinamice, 
· Aplicaţii (reglarea puterii în circuite de curent alternativ).
· Capitolul 6. Dispozitive optoelectronice 
· Fotorezistenţa, fotodioda, fotoelementul, fototranzistorul, optocuplorul, diode electroluminescente, afişaje optoelectronice structură, funcţionare, caracteristici statice şi dinamice, aplicaţii.
· Capitolul 7. Amplificatoare operaţionale 
· Simbol. Parametri. Reacţia negativă şi pozitivă. 
· Aplicaţii cu AO cu reacţie negativă: amplificator inversor, amplificator neinversor, sumator, repetor, inversor, integrator, derivator, circuit de logaritm şi exponent, multiplicator analogic.
· Aplicaţii cu AO fără reacţie: comparatoare de tensiune, în diferite  configuraţii (inversor, neinversor, cu tensiune de referinţă)
· Aplicaţii cu AO cu reacţie pozitivă: comparatoare cu histereză (praguri de comutaţie, caracteristică de transfer).
· Capitolul 8. Oscilatoare armonice 
· Oscilatoare RC (oscilator Wien, cu reţele de defazare), 
· Oscilatoare LC.
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3. Arhitectura sistemelor de calcul
· Structura generală al calculatoarelor. 
· Noţiunea de informaţie. Structura von Neumann al calculatoarelor electronice. Structura generală al calculatoarelor secvenţiale studiate. Tipuri de date. Formatul instrucţiunilor. Moduri de adresare. Executarea instrucţiunilor. Proiectarea unităţii de control a multiplicatorului şi a unităţii centrale.
· Organizarea unităţii centrale

· Structura generală a unităţii centrale. Organizarea magistralelor interne. Structura unităţilor aritmetice şi logice. Structuri pipeline. Logica binara, funcții Booleene. Exemple de realizare al unităţii de control al unităţii centrale de prelucrare.
· Organizarea memoriei.

· Memorii cu acces aleator. Memorii cu acces serial. Posibilitatea extinderii capacităţii de adresare. Organizarea şi alocarea memoriei operative. Memorii virtuale organizate pe pagini. Memorii virtuale organizate pe segmente. Memorii cache.
· Operaţii de intrare/ieşire

· Comunicaţii prin magistrale locale. Semnale de dialog de tip handshake. Metode de determinare al priorităţilor în cazul cererilor simultane. Sistemul de întreruperi. Transfer de date cu acces direct la memorie. Procesoare de intrare /ieşire. Comunicaţii la distanţă.
· Compararea diferitelor arhitecturi

· Comparaţie între arhitecturile RISC şi CISC. Structura generală. Gestiunea memoriei. Multitasking şi protecţie. Operaţii de intrare/ ieşire. Sistemul de întreruperi. Indicatori de performanţă.
Bibliografie

1. Baruch Z. F.: Structura sistemelor de calcul, Editura Albastră, Cluj-Napoca, 2004.

2. Duka A., Rusu M., Haller P., Programarea interfeţelor în Labwindows, Indrumător de laborator, Universitatea Petru Maior,2005.

3. Tanenbaum A.: Számítógép-architektúrák, Panem Budapest, 2006.

4. Arató Péter: Logikai rendszerek tervezése. Egyetemi jegyzet.  Budapest, Műegyetemi Kiadó, 2004.

5. Boian, Florian Mircea - Vancea, Alexandru: Arhitectura calculatoarelor. Cluj-Napoca, Universitatea Babes-Bolyai Facultatea de Matematica si Informatica, 2003.
6. Csernáth Géza, “Számítógép architektúrák kezdőknek – elektronikus formában (pdf) az egyetem belső hálózatán elérhető.
