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Discipline: Introducere în administrație publică, Drept administrativ, Deontologia funcționarului public

Tematica examenului:

I. Conceptul de activitate executiv- administrativă. Formele concrete ale activităţii executiv-administrative. Decizia administrativă. Procesul decizional în activitatea organelor administraţiei publice. 

II. Noţiunea de act administrativ. Trăsături caracteristice şi clasificare. Actul administrativ jurisdicţional. Regimul juridic al actelor administrative. Legalitatea şi oportunitatea actelor administrative. 

III. Condiţiile de valabilitate a actelor administrative. Competenţa pentru emiterea actelor administrative. Forma şi procedura de adoptare a actelor administrative. 

IV. Aplicarea actelor administrative. Intrarea în vigoare şi executarea actelor administrative. 

V. Suspendarea, retragerea şi desfiinţarea actelor administrative. Rectificarea şi reconstituirea actelor administrative. 

VI. Contractele administrative. Teoria contractelor administrative. Caracterele juridice ale contractelor administrative. Clasificare. Încheierea contractelor administrative. Regimul juridic aplicabil contractelor administrative. 

VII. Principalele contracte administrative. (contractul de concesiune, contractul de achiziţie publică, contractul de închiriere a bunurilor proprietate publică a statului şi a unităţilor administrativ-teritoriale, contractul de lucrări publice, contractul de asociere în participaţiune, contractul de comodat încheiat de către organele administraţiei publice, contractul de parteneriat public-privat, contractul de grant).
VIII. Noţiunea de domeniu public. Regimul juridic al domeniului public. 

IX. Noţiunea de serviciu public. Regimul juridic al serviciilor publice şi clasificarea acestora. Serviciile publice în reglementarea Legii administraţiei publice locale nr. 215/2001 republicată. Serviciile publice reglementate de alte acte normative. 

X. Necesitatea controlului activităţii organelor administraţiei publice-clasificarea formelor de control şi elementele componente ale controlului. Controlul exercitat din interiorul sistemului organelor administraţiei publice- controlul administrativ.

XI. Controlul neadministrativ al activităţii organelor administraţiei publice (Controlul parlamentar; Avocatul Poporului, Curtea de Conturi). 

XII. Controlul judecătoresc: Contenciosul administrativ (Legea nr. 554/2004) şi controlul de legalitate exercitat de instanţele de drept comun. 

XIII. Răspunderea administrativă: subiectele şi formele răspunderii administrative. Răspunderea administrativă disciplinară (răspunderea administrativ-disciplinară a funcţionarilor publici prin dispoziţiile Legii nr. 188/1999 privind statutul funcţionarilor publici). Răspunderea administrativ- disciplinară a aleşilor locali. Răspunderea administrativ-patrimonială. 

XIV. Răspunderea administrativ-contravenţională.
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