Atribuţiile/activităţile aferente postului scos la concurs 
Conferențiar 1.
(Conform cu Fişa postului întocmit de Directorul de departament)

A. Componenta didactică
Norma didactică (ore convenţionale/săptămână) 9
Disciplinele predate (titlul disciplinei, specializarea, anul de studii, semestrul de studiu, nr. ore săptămânale fizice de curs, seminar, lucrări practice)  
Instruire asistată de calculator, Nivel I., specializările: Drept, Științele naturii, Relații internaționale și studii europene, locația Cluj-Napoca, anul III., semestrul I., număr ore săptămânale fizice de curs: 1, număr ore săptămânale fizice de seminar: 1, număr ore săptămânale fizice de lucrări practice: 0.

Instruire asistată de calculator, Nivel I., specializările: Traducere și interpretare, Comunicare și relații publice, Servicii și politici de sănătate publică, Automatică și informatică aplicată, Tehnologia construcților de mașini, Tehnologii și sisteme de telecomunicații, Informatică, Mecatronică, Calculatoare, Horticultură, Peisagistică, locația Târgu Mureș, anul III., semestrul I., număr ore săptămânale fizice de curs: 1, număr ore săptămânale fizice de seminar: 3, număr ore săptămânale fizice de lucrări practice: 0.

Didactica specialității (Inginerie), specializările: Automatică și informatică aplicată, Tehnologia construcților de mașini, Tehnologii și sisteme de telecomunicații, Mecatronică, Calculatoare, anul II., semestrul II., număr ore săptămânale fizice de curs: 2, număr ore săptămânale fizice de seminar: 2, număr ore săptămânale fizice de lucrări practice: 0.

Statistica bazelor de date educaționale, Nivel II., anul I., semestrul II., număr ore săptămânale fizice de curs: 1, număr ore săptămânale fizice de seminar: 2, număr ore săptămânale fizice de lucrări practice: 0.

Alte activităţi
 

Consultaţii: 42
Îndrumare lucrări de licenţă: 45
Evaluare pe parcurs: 100
Evaluarea lucrărilor de control: 65
Examene anuale şi de finalizare a studiilor: 12 
Participare comisii: 40
Îndrumare cercuri ştiinţifice: 56
Îndrumare practică: 24
Tutoriat: 60
B. Componenta metodică

Elaborarea de cursuri, îndrumare, culegeri şi alte materiale în sprijinul învăţării: 138
Perfecţionarea pregătirii metodice: 150
Participarea în activităţile departamentului, facultăţii şi universităţii: 130
C. Componenta ştiinţifică

Participarea în activitatea de cercetare a departamentului: 200
Participarea în competiţii pentru obţinerea de granturi şi contracte: 40
Participarea în elaborarea de articole şi studii: 106
