Ingyenes vasúti utazás
2017. február elsejétől ingyen utazhatnak a belföldi vonatjáratok másodosztályán a nappali tagozatos egyetemisták a kormány január elején elfogadott sürgősségi rendelete értelmében. Az ingyenes utazásra való jogosultság egész évben érvényes. 
Ki jogosult az ingyen utazásra?
· bármely romániai akkreditált állami- vagy magánegyetem nappali tagozatos, aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező hallgatója

· az ingyenesség életkortól független 
· külföldi állampolgársággal rendelkező hallgatókra is érvényes
· végzős hallgatók a tanév végéig vehetik igénybe a kedvezményt

Hogyan vehető igénybe:

· Utazás előtt ingyenes jegyet/ bérletet (maximum 300 km-es távolságra lehet bérletet igényelni) kell váltani a vasúti társaságok eladási pontjain (jegyirodáknál, a vonat személyzetétől, on-line vagy automatákból). 

· Az ingyenes jegy/bérlet kiállításához szükséges az érvényes utazási igazolvány/igazolás és a személyi igazolvány/útlevél (esetenként, a névváltozást igazoló okirat) felmutatása.
Ingyenes jegy az adott tanévre érvényesített (pecséttel, aláírással ellátott) utazási igazolvánnyal igényelhető (Legitimaţie de student pentru reducere transport/ Legitimaţie de student pentru reducere/gratuitate la transport). Azon hallgatók, akik nem rendelkeznek ilyen igazolvánnyal, egy, a kar által kiállított hallgatói jogviszony igazolással vehetik igénybe a kedvezményt.
Az utazás során a hallgató felelőssége a jegy/bérlet mellett a személyi igazolvány/útlevél és utazási igazolvány/igazolás felmutatása. Ezen iratok hiányában az ingyenesség érvényét veszti, és úgy tekintik, hogy érvényes jegy nélkül utazik az illető, ennek megfelelő következményekkel. Utazás elmaradása esetén az ingyenes vonatjegyet érvényteleníttetni kell.
Az utazási igazolványok és az ez alapján megvásárolt jegyek/bérletek névre szólók és nem ruházhatók át!
A hallgatóknak eddig kiadott utazási igazolványok ebben a tanévben érvényesek maradnak, viszont a 6/18/24 utazásra 50%-os kedvezményt biztosító füzetecskék érvényüket vesztik az új rendelet értelmében.
Az utazási kedvezményről szóló módszertant tartalmazó 42.-es számú kormányrendelet Románia Hivatalos Közlönye I. részének 91/01.02.2017-es számában jelent meg.

